



Próbababák



AcS S. Sándor felvételei

Hollandiából és Svájcól érkeztek a TANÉRT közvetítésével Szegedre, a Kossuth Zsuzsanna Egészségügyi Szakiskolába és Szakiskolába a képeinken látható próbababák. A „méretesebb”, ember nagyságú műanyag lény Bedford-bébi névre hallgat, minthogy a Bedford-kórház demonstrációs, gyakorlóbabája, melyen ápolási műveleteket végezhetnek a tanulók: mosdatják, injekciózzák, katéterezik, s hálás médium, zokszó nélkül állja a megpróbáltatásokat. Sőt, Kívánság szerint, férfi vagy nő, s „mindössze” 52 ezer forintba került. Azonfelül: szöke. Mint Paitényi Ferencné, az iskola igazgatója elmondta, a tanács művelődésügyi osztályának segítségével az utóbbi hónapokban sikerült korszerűsíteniük az oktatómunka tárgyi feltételeit. A másik képünkön látható műanyag csecsemőbabákból öt érkezett, súlyuk az újszülöttekével azonos nagyjából, mosdatható, szoptatható, különböző gondozási feladatokat látnak el rajtuk a tanulók. Tavaly novemberben gazdagodott az anatómiai laborok felszerelése is, három darab hatszemélyes asztallal, ahová gázt, villanyt, vizet vezettek be, így teljes az összkörfutás, melyben a diákok laboratóriumi vizsgálatokat végezhetnek. Felső képünkön: a Bedford-bébi. Alsó képünkön: mosdatják a műanyag csecsemőket.



KERTBARÁTOKNAK
A népront városi bizottsága a Bartók Béla Művelődési Központ kertbarát-klubjában 31-én, kedden délután 5 órakor Zsoldos István szakmérnök Gyümölcsfák és a zöldségek gombabetegsége címmel tart előadást, diavetítéssel.

HADNAGY CSABA BEMUTAKOZÓ KIÁLLÍTÁSA

A Hódmezővásárhelyen élő orvos-festő, Hadnagy Csaba bemutatkozó kiállítását rendezi meg a szegedi Sajtóház Művészklubja. A Romániából nemrég áttelepült alkotó tárlatát március 31-én, kedden este 7 órakor nyitja meg Tandi Lajos újságíró. A kiállítás április végéig tekinthető meg.

POSZTEREK BEMUTATÓJA

A szegedi helyi önkormányzat művelődési otthonában (Victor Hugo u. 6.) holnap, hétfőn délután 5 órakor kiállítás nyílik a dömsödi Dózsa Tsz népművészeti melléküzemágának termékeiből. A Képzőművészeti Alap Kiadványköltségvetésénél által forgalomba hozott, a dömsödiek által készített vászon posztereket április 5-ig tekinthetik meg az érdeklődők naponta 10-től 18 óráig.

Narancssárga cipőpaszta

A feleségem vett nekem egy pár cipőt. Importárú, színe narancssárga, valódi bőrből készült. Fölpróbáltam — mintha rám öntötték volna. Eltelik egy-két nap, s a cipőt lassan tisztítani kéne. Bemegyek tehát egy háztartási boltba.
— Jó napot! — köszönök. — Cipőkrémet szeretnék. Narancssárga színűt — pontosítok.
— Hiánycikk. Egy év óta nincs ilyen pasztánk.
— Akkor színtelenet kérnék.
— Az is hiánycikk.
— Akkor milyen van egváltalán?
— Fekete. Ha kéri, terpentint is vegyen hozzá. Ugyanis föl kell higítani mert kiszáradt. Még a múlt évben kaptuk, három vagonnal érkezett.
Mivel fekete cipőpasztára semmi szükségem nem volt, indulni készültem.
— Egyébként — tart vissza az eladó — az egyik ismerősöm tudna beszerezni narancssárga színűt. De...
— Értem — mormogom sokatmondóan. — Rendben van.
— Semmit nem kéne ráfizetni, csakhogy... Ó meg Gerald Darelle-t keresi, ugyanis könyvraiongó.
Főlirom noteszembe a szerző ne-

vét és a könyv címét, és máris sietek az antikváriumba.
— Jó napot kívánok! Darelle-t legyen szíves!
— Kit tetszik? — húzza ráncba szemöldökét az eladó. — Nálunk ilyen nem dolgozik!
— A Családom és egyéb állatfajták című, nemrég megjelent könyvet keresem, melynek szerzője Gerald Darelle.
— Ugye, tréfál, uram?
— Természetesen megértem, hogy hiánycikk — mondom. — De talán ismer valakit, aki el tudná intézni.
— Tudok egy embert, aki minden könyvet megszerez, neki azonban gyűjtásmegszakítóra lenne szüksége a Zsiguliahöz.
Rohanok az autósaküzletbe. Rá se hederíték a kirásra, mely szerint „Gyűjtásmegszakító nincs!”, félrehívom az alkatrészosztály egyik elárúját.
— Mit keres most éppen a boltokban az ismerőse?
— Márkás farmert — feleli.
Tüstént indulok... bemegyek... félrehívom... Mint megtudom, a nadrágtészlet elárújától is ismerőse rendbe szeretné hozni a lakását — színes csempét keres.

Az importcipőt egyébként már nem hordom. Ilven koszosan, enyhén szólva, nem illik: ráférne egy alapos tisztítás.

Csempekeresés közben betévedtem a zöldségüzletbe. Itt a különböző bódékban mindenfélét árúsítanak. Elindulok körülnézni, hogy hol kaphatnék csempét. Az egyik kirakattalban kis tubusokat veszek észre. Nem akarok hinni a szememnek, mikor észreveszem a felírást: „Narancssárga cipőkrém”. Kitérdekél már a színes csempe, márkás farmer és a többi hiánycikk!

Veszek három tubussal, többre nem futja a pénzből. Hazamegyek, keresem a cipőm. Látnok valamilyen feketét, de az én narancssárga színűmet sehol sem találok.

— Nem látta valahol? — kérdelem a feleségemtől.

— Hiszen itt van az orrod előtt! — mutat a feleségem. — Befestettem a cipősszel mert azt mondtad, hogy nem lehet sárga cipőpasztát kapni.

Néhány nap múlva bemegyek a háztartási boltba, hogy fekete cipőkrémet vegyek. A narancssárga halomban áll — három vagonnal hoztak. Fekete nincs, hiánycikk!

Mindenesetre vásároltam terpentint, amíg azt is szét nem kapkodják.

K. J.

15-20°

Várható időjárás ma estig: Északkeleten is csökkenő felhőzet. Derült, száraz idő. Vasárnap a délutáni órákban a Dunántúlon délnyugat felől felhőzet növekedés, eső nélkül. Eleinte mérsékelt változó irányú, majd megélénkülő, időnként megerősödő déli, délkeleti szél. A várható legmagasabb nappali hőmérséklet ma: 15-20° között.

EGYETEMI TANÁR PÁRIZSBAN

Dr. Antalffy György egyetemi tanár, a József Attila Tudományegyetem rektora, a Revue de Droit Contemporain nemzetközi tudományos folyóirat szerkesztő bizottságának tagja Franciaországba utazott. Párizsban részt vesz a Demokratikus Jogászok Nemzetközi Szervezete folyóiratának soros ülésén.

ÜNNEPÉS A KÖRZETBEN

A Hazafias Népront Belvárosi III/A körzeti bizottsága és az MSZMP Belvárosi III/A pártalapszervezet ünnepi megemlékezést rendez 31-én, kedden, hazánk felszabadulásának 36. évfordulója alkalmából. Ünnepi műsort a Zrínyi Ilona általános iskola tanulói adnak.

KIÁLLÍTÁS AZ ALGYÓI ÓVODÁBAN

Nemrég fejeződött be a szegedi óvónőknek meghirdetett, az algyói óvodában két esztendőn át tartó, közlekedési ismeretek elsajátítására indított továbbképzés. A tanfolyam résztvevői nemcsak tanultak, ismerkedtek a közlekedési nevelés módszertanával, új ötletekkel is gazdagították az óvodások oktatásának eszköztárát. A játékos szemléltetőeszközökből — szülők és pedagógusok figyelmébe ajánlva a közlekedésre nevelés fontosságát — kiállítás is rendezték. Bemutatójuk holnap, hétfőn, délután 5 óráig még megtekinthető az algyói, Kastélykert utca 35. szám alatti óvodában.

Gyászkozlémények

Fájdalommal tudatjuk, hogy

MADER BELA

életének 73. évében, súlyos betegség következtében elhunyt. Hamvasztás utáni búcsúztatásának időpontjáról később adunk értesítést. A gyászoló család.

Mely fájdalommal tudatjuk, hogy

GAUSZ JÓZSEF

újvidéki lakos, a szeretett édesapja, testvére, nagyapja, életének 79. évében, rövid szenvedés után örökre itthagyt bennünket. 1981. márc. 31-én de. 11 órakor a

LOTTO-TÁJÉKOZTATÓ

A Sportfogadási és Lotto Igazgatóság közlése szerint a 13. játékhetén a lottónyermények az illeték levonása után a következők: öt találatot 1 fogadó ért el. Nyerménye 1 629 765 forint. Négytalálatos szelvénye 106 fogadónak volt, nyerményük egyenként 61 501 forint. Három találatot 8 628 fogadónak volt, nyerményük egyenként 472 forint. A kéttalálatos szelvények száma 233 466, ezekre egyenként 22 forintot fizetnek.

Jó ember

— Ez a Péter nagyon jó ember, soha senkiről nem mond egyetlen rosszat sem...

— Nem is mondhatna, hiszen mindig csak magáról beszél!

NYEREMÉNYBETÉTKÖNYV-SORSOLÁS

A nyerménybetétkönyvek idei, első negyedévi, sorban a 119. sorsolását hétfőn rendez meg az Országos Takarékpénztár. A sorsoláson minden olyan nyerménybetétkönyv részt vesz, amelyet március 28-ig váltottak, és a sorsolás napján még forgalomban volt. A nyerményeket a betétkönyvet kiállító OTP-fiókok, postahivatalok, illetve takarékszövetkezetek április 21-től fizetik ki.

SCI-FI KLUB

A November 7. Művelődési Ház Galaktika sci-fi klubja március 31-én, este 7 órakor tartja soron következő foglalkozását. Ezúttal Lantos László, a központi sci-fi klub elnöke tart előadást Kitelepülés a világról címmel.

MAGÁNÉPÍTŐKNEK

Ingyenes jogi tanácsadást rendez a Hazafias Népront városi bizottsága 31-én, kedden, délután 5 és 6 óra között a néprontszékházban (Vörösmarty utca 3.), magánépítők részére.

Elismerés a helytállásért



Tartalékos hadköteleseket köszöntöttek szombaton délelőtt Szegeden, a Hazafias Népront és a megyei kiegészítő parancsnokság nevében. Az 1920-as korosztálybeliek „léptek ki”, ezúttal is katonásan, de most a hadkötelesek sorából

Nyári időszámítás

Ausztriához és Csehszlovákiához hasonlóan mártól, vasárnaptól kezdődően hazánkban is életbe lép a nyári időszámítás, egy órával előbbre kell igazítani óráinkat. A Szovjetunióban három, Romániában hét nappal később térnek át a nyári időszámításra — április 1-én, illetve április 5-én —, ez idő alatt a Magyarországról Szovjetunióba és Romániába közlekedő menetrendszereinti autóbusszjáratok szovjet és román területen egy órával későbbi, ellenirányban pedig — magyar területen — egy órával korábbi időpontokban érintik az útvonalakra eső megállóhelyeket.

A hivatalos autóbusszmenetrendben meghirdetett magyar-jugoszláv autóbusszvo-nalak menetrendi mezőinek lábjegyzetében szereplő IV. 4. és IV. 5. korlátozási időpontok a magyarországi nyári időszámítás bevezetése miatt III. 28-ra, illetve III. 29-re módosulnak.

Jugoszláviában ugyan nem lesz óraigazítás, de a nemzetközi vonatok miatt április 5-től megváltozik a bel-földi vasúti menetrend.

A félreértések elkerülésére ajánlatos érdeklődni az érintett országokba közlekedő nemzetközi vonatokról. Részletes menetrendi felvilágosítást a pályaudvarokon és az utazási irodákban adnak.

Rendkívüli tévélottó

Rendkívüli lottószelvényeket bocsát ki kedden a Sportfogadási és Lotto Igazgatóság, amelyek tévé-lottószelvény néven kerülnek forgalomba. A szelvényeket — áruk 5 forint — április 14-én déli 12 óráig kell bedobni a gyűjtőládákba, illetve eljuttatni az igazgatóságra. A számkokat április 15-én este a tévé kamerái előtt húzzák, majd április 21-én a szelvények külön tárgynyerménysorsoláson is részt vesznek. A tét: félezer értékes vásárlási utalvány, de a legszerencsésebb két játékos egy

Polski FIAT-126 típusú, illetve egy Dacia személygépkocsijhoz juthat.

Ugyancsak kedden rendezi meg a Sportfogadási és Lotto Igazgatóság az e havi lottószelvények tárgynyermény-sorsolását. Ezúttal 1290 tárgynyermény jut a szerencsés játékosoknak, főnyerményként egy Lada-1200-as és egy Trabant személygépkocsi. Gazdára várnak Minimat mosógépek, 30 ezer forintos szerencseutalványok, valamint lakberendezési és iparcikkutalványok is.

DÉLMAGYARORSZÁG

A Magyar Szocialista Munkáspárt Szeged városi Bizottságának napilapja.

Főszerkesztő: F. Nagy István — Főszerkesztő-helyettes: Sz. Simon István — Kládja a Csongrád megyei Lapkiadó Vállalat. Felelős kiadó: Kovács László — Szerkesztőség és kiadványköltségvetés: Szeged, Tavaszköztársaság útja 10. Sajtóház. 6740 — Telefon: 12-633 — A lapot nyomja: Szegedi Nyomda. Szeged, Bajcsy-Zsilinszky utca 28. — 6726. Igazgató: Dobó József — Terjesztő a Magyar Posta. Elfizethető a postahivataloknál és kézbesítőknél. Elfizetési díj egy hónapra 35 forint. — Index; 25 052 — ISSN: 0133-025 X

Centrum HÉTFŐ

30% engedmény

Férfi átmeneti kabátok 30% engedménnyel a földszinti konfekcióosztályon

centrum Aruház SZEGED